ΣΤΟΙΧΕΙΩΔΕΙΣ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

Σύμφωνα με το Κώδικα Βιβλίων και Στοιχείων ο οδοντίατρος είναι υποχρεωμένος να τηρεί :

Α)  Βιβλίο Εσόδων- Εξόδων, Β) Δελτίο Αποστολής    

      Εμπορευμάτων , τα οποία πρέπει να είναι θεωρημένα από την αρμόδια Δ.Ο.Υ.

Απαραίτητα δικαιολογητικά για τη θεώρηση των παραπάνω  είναι :

1) Ασφαλιστική ενημερότητα από  το Τ.Σ.Α.Υ.

2) Βεβαίωση του Οδοντιατρικού Συλλόγου, ή φωτοτυπία  οδοντιατρικής ταυτότητας.

3) Ασφαλιστική ενημερότητα από το Ι.Κ.Α. για όσους οδοντιάτρους απασχολούν προσωπικό. ΄Οσοι οδοντίατροι δεν απασχολούν προσωπικό υποβάλλουν στην αρμόδια Δ.Ο.Υ. υπεύθυνη δήλωση του Ν.1599/86

Α)  ΒΙΒΛΙΟ ΕΣΟΔΩΝ- ΕΞΟΔΩΝ


Ο οδοντίατρος τηρεί  Λογιστικό Βιβλίο Β’ κατηγορίας ( Εσόδων – Εξόδων ) .Σ’ αυτό αναγράφονται όλα τα έσοδα και έξοδα, όπως προκύπτουν από τα παραστατικά στοιχεία 

( τιμολόγια, δελτία λιανικής πώλησης ή αποδείξεις  για τα έξοδα που πραγματοποιεί ) 


Σε ιδιαίτερες σελίδες αναγράφονται οι αγορές των πάγιων στοιχείων ( μηχανήματα, εργαλεία, έπιπλα κ.λ.π. ). Οι εγγραφές στο Βιβλίο πρέπει να γίνονται εντός έξι ημερών 

από την έκδοση του παραστατικού στοιχείου. 


Απαγορεύεται στο  Λογιστικό βιβλίο  να γίνει σχίσιμο των φύλων, όπως επίσης να υπάρχουν σβησίματα και μουτζούρες.

Β)  ΔΕΛΤΙΟ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ  


Ο οδοντίατρος είναι υποχρεωμένος να τηρεί δελτίο αποστολή εμπορευμάτων  στις παρακάτω περιπτώσεις:

α)  Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 23 του Κ.Β.Σ. ο οδοντίατρος που αποστέλλει στον οδοντοτεχνίτη χρυσό, νομίσματα χρυσά, παλιά χρυσά δόντια για την κατασκευή γέφυρας κ.λ.π., οφείλει να εκδίδει θεωρημένο δελτίο αποστολής, αδιάφορα αν τα αγαθά αυτά ανήκουν στον ίδιο ή στους πελάτες του. ΄Αν τα αποστελλόμενα αγαθά ανήκουν σε πελάτες του οδοντιάτρου, δύναται να γίνεται σχετική μνεία στο εκδιδόμενο δελτίο αποστολής. 

β) Στις περιπτώσεις αποστολής οδοντοπροσθετικών προπλασμάτων, μέτρων από πλαστική ύλη κ.λ.π. , ο οδοντίατρος δεν υποχρεούται να εκδίδει δελτίο αποστολής ( Σ/2030/72 ΠΟΛ 41 )

γ) Επί επιστροφής  κατασκευασθέντων  ήδη δοντιών στον οδοντοτεχνίτη για πληρέστερη εφαρμογή τους δεν απαιτείται έκδοση δελτίου αποστολής, γιατί στη περίπτωση αυτή  δεν λαμβάνει  χώρα αποστολή νέου αγαθού ( Σ.8037/78 ΠΟΛ 171 ).

δ)  Στις περιπτώσεις μεταφοράς του οδοντιατρείου  σε άλλη επαγγελματική στέγη , ο εξοπλισμός θα πρέπει να συνοδεύεται με δελτίο αποστολής.

ΑΠΟΔΕΙΞΕΙΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 


Ο οδοντίατρος υποχρεούται για κάθε επαγγελματική του είσπραξη να εκδίδει διπλότυπη απόδειξη παροχής υπηρεσιών ( Π.Δ. 186/ 1992 ). Στις αποδείξεις αναγράφεται το  ονοματεπώνυμο, το επάγγελμα, η διεύθυνση του ασθενή και η αμοιβή ολογράφως και αριθμητικώς.  Δεν απαιτείται η αναλυτική περιγραφή του είδους της παρεχόμενης υπηρεσίας. 

Οι αποδείξεις παροχής υπηρεσιών που εκδίδουν πλέον οι οδοντίατροι, ύστερα και από την υποχρεωτική τήρηση του βιβλίου επίσκεψης ασθενών είναι αθεώρητες, για όσες συναλλαγές καταχωρούνται στο βιβλίο επίσκεψης ασθενών. Τυχόν υπηρεσίες που παρέχονται εκτός ιατρείου, δεν καταχωρούνται στο βιβλίο επίσκεψης ασθενών και για αυτές εκδίδονται θεωρημένες αποδείξεις.
Υποχρεωτικά από 29.2.2004, οι θεωρημένες αποδείξεις θα πρέπει να αναγράφουν εντύπως ή  με σφραγίδα τη φράση : « Απαλλάσσεται  από Φ.Π.Α., άρθρο 20 του Κώδικα Φ.Π.Α.»

Έκδοση αθεώρητων αποδείξεων

Για την έκδοση αθεώρητων στοιχείων πρέπει να υποβληθεί στην αρμόδια Δ.Ο.Υ., πριν την πρώτη έκδοση αθεώρητων στοιχείων, κατάσταση εις διπλούν, στην οποία θα αναγράφεται το ονοματεπώνυμο, ο Α.Φ.Μ., η διεύθυνση της έδρας, η κατηγορία των βιβλίων, το επάγγελμα το είδος και ο αύξων αριθμός έναρξης της αρίθμησης των αποδείξεων .παροχής υπηρεσιών .που θα εκδίδονται αθεώρητα. Η υποβολή για πρώτη φορά της κατάστασης αυτής, γίνεται στο χρόνο που πρόκειται να προβεί ο υπόχρεος στην έκδοση αθεώρητων, όταν δηλαδή εξαντληθούν τα θεωρημένα αποθέματα, γεγονός που μπορεί να συμβεί σε οποιοδήποτε χρονικό σημείο μέσα στο 2004  κ.λ.π.

Οι αθεώρητες αποδείξεις παροχής υπηρεσιών, πρέπει να αναγράφουν εντύπως ή με σφραγίδα, σε όλα τα αντίτυπα, τη φράση "ΑΘΕΩΡΗΤΑ ΒΑΣΕΙ ΤΗΣ ΑΥΟ ΠΟΛ.1083/ 2003 ",

Εντός της επόμενης ημέρας έκδοσής τους, καταχωρείται στο βιβλίο επίσκεψης ασθενών, η αξία και ο αύξων αριθμός του εκδοθέντος στοιχείου.

Τέλος, διευκρινίζουμε ότι, η υποχρέωση τήρησης του βιβλίου επίσκεψης ασθενών, δεν επηρεάζει τον τρόπο καταβολής της αμοιβής, τον τρόπο και χρόνο έκδοσης των στοιχείων καθώς και το περιεχόμενό τους και ότι, δεν τίθεται όριο έκδοσης αποδείξεων "δωρεάν", που ως πραγματικό γεγονός, όπως γίνεται και σε άλλες περιπτώσεις παροχής υπηρεσιών, κρίνεται από τον αρμόδιο έλεγχο.

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΑΡΞΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΣ ΣΤΗΝ ΑΡΜΟΔΙΑ Δ.Ο.Υ.

1) Δήλωση έναρξης εργασιών ( αρ. 29 Ν.1642/86, έντυπα Μ1, Μ2, ΠΟΛ 1120/ 98)

2) Μισθωτήριο ή Συμβόλαιο Αγοράς ακινήτου

3) Βεβαίωση του Τ.Σ.Α.Υ. 

4) Βεβαίωση του Οδοντιατρικού Συλλόγου

5) Φωτοτυπία αστυνομικής ταυτότητας

6) Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/85, ότι δεν αμείβεται ή δεν συνταξιοδοτείται

7) Χρηματικό ποσό 150 ευρώ
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